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\ a. | MM Resuclve problemas de regu

Recuerda lo aprendido

i do _

Ecuaciones de primer 9@ . pusca soluciones

B ] suelve los siguientes ejercicios de forma individual: |
ECUACION i |

| lqualdad algebraica -

se satisface con

consta de

Primer y sequndo miembro

Soluclones o raices J

que se obtiel n aplicando [a

es Una

pveséntan
Términos i
T TR, Propiedad
Jieindiyen puieden ser fundamental de

Incognitas Independientes

representadas por representadas por

Letras Nimeros

Aplica tus aprendizajes O

@ 1. Repasa el resumen que elaboraste en el Libro
- del Areg.(tuego, EXpresa en lenguaje simbolico
Q-)%J matematico las siguientes expresiones,

3. Un nimero aumentado en 2: 2&"‘1\

b. El cuadruple de yn ndmero; HX

C. El doble de up n

UMero, aumey tado e 8:
1)\ n 8:
d. El tri Ie, de u Umero dis|

& minuido .
S en 5;

0O para cady €CUacidn:

las iqualdades

Transposicion
de términos

3. Resuelve [as siguientes ecuaciones:
& W=D=d-7

Resolucion: @X ;(1’:?%_

Rpta.:

b. 2x+yx=g

Resolucion; 3 )=

%=9
3
=)
Rpta.:

& 6(X+1)—4x=5x_9 .

Resuelve problemas de reqularidad, equivalencia y cambio

Resuelve los siguientes ejercicios de forma grupal:
Nivel 2

B |3 suma de tres ndmeros naturales consecuti-
Vos es igual al menor mds 25. ;Cudles son es-
tos tres nimeros?

Nivel 1
5 al doble de un nimero, le restamos 28 se ob-
1. rEac0. calcula cudl es el ndmero,

Resoluciénlx "29:60

IR ’8680 +20 Resolucién: K+ . ?Tx)\_-()f]\ g;:;‘r’lﬁ
b > =

= o5
& x=11

Rpta.:
2. Alexander, gue actualmente tiene 36 anos, tiene

|

|

6 anos mas que el doble de la edad de Antenio. |
Determina qué edad tiene Antonio. \
|

|

Resolucion:

- Rpta.: —
2 X46=36 -
23:;9 g Asume el reto @
A ;'% B Tres hermanos se reparten 89 soles. El mayor debe

recibir el doble que el mediano y. este 7 soles mas
que el pequeno. ;Cuanto recibe cada uno? _
= Resolucon: X1 X +IOX+H= B89
KX £ F2x £14=8Q
e 2
X =68

3. Al sumarle a un nimero 28 unidgdgs se obt»e?’-
ne el mismo resultado que al multiplicarlo por 3.
Calcula cudl es ese nimero. q

Resoluci6n: XPQ::\ X .
’l_ﬂ =K

2
A4=R





